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57ª SESSÃO ORDINÁRIA                       

1ª SESSÃO LEGISLATIVA    

18ª LEGISLATURA  

REALIZAÇÃO: 15 DE AGOSTO DE 2017 - 14h30min.   

   

1 – EXPEDIENTE         

    

1.1. Discussão e Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

  

1 – Oposição:     

2 – Governo: 

3 – Oposição:                

4 – Governo:     

5 – Oposição:      

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PPS 05’ 

4 DEM 07’ 

5 PSD 02’ 

6 PHS 02’ 

7 PRB 02’ 

8 PSDB 02’ 

9 PSOL 02’ 

10 SD 02’ 

11 PTB 02’ 

12 PT 05’ 

13 PTN 02’ 

14 PMDB 02’ 

15 PCdoB 05’ 

16 PV 07’ 

17 PMB 02’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 356/09...............Dispõe sobre a doação e reutilização de gêneros alimentícios e 

de sobras de alimentos e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA.   

                     

PROJETO DE LEI Nº 374/09...........Torna obrigatório a fixação, nas academias de ginástica, centros 

esportivos e nos estabelecimentos similares, de cartaz com advertência sobre as consequências do uso do 

anabolizantes e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; de Finanças.  

Orçamento e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE LEI Nº 75/10.........Dispõe sobre a confecção dos carnês de IPTU em braille para 

portadores de deficiência visual no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final e voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 288/10.........Determine firmar acordo de Irmandade entre a cidade de Salvador e 

a cidade de Belém, localizada no território da Autoridade Nacional Palestina.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 308/10......Dispõe da obrigação das empresas que administrem os cinemas 

instalados no município de Salvador, a ceder gratuitamente, um minuto antes das Sessões do poder 

público municipal para realização de campanhas socioeducativas.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com Emenda, e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 418/11........Dispõe sobre o aditamento do alvará de licença de táxi para incluir a 

permissão de mais um auxiliar.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda.  

1ª Discussão -  Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 27/12.......Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de redes ou grades de 

proteção nas janelas das escolas de ensino básico e fundamental do município de Salvador.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 18/13..........Obriga os Centros de Formação de Condutores (Autoescolas) 

sediados no Município de Salvador a adaptarem um veículo para o aprendizado de pessoas com 

deficiência física.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 11/13...........Cria a Certidão de Acessibilidade, no âmbito do Município de 

Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  
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1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 09/13.........Institui a obrigatoriedade de os veículos de 

transporte escolar exibirem um número de telefone para reclamações pintadas em suas carrocerias e 

estabelece a obrigatoriedade do cadastramento destes veículos nas escolas privadas, no Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/13........Institui, no Município de Salvador, a obrigatoriedade de instalação de 

medidores individuais de consumo de gás nas edificações condominiais, residenciais, comerciais e de uso 

misto, que possuam centrais de distribuição de gás e dá outras providências.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 08/13..........Modifica a redação do art. 2º e do § 2º do art. 3º da Lei nº 5907/ 

2001.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/13............Dispõe sobre a obrigatoriedade de permanência de salva-vidas nos 

clubes sociais no Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 17/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de atestado técnico dos brinquedos 

eletrônicos constantes dos buffets infantis, no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI No 16/13............Dispõe sobre o Programa de Atendimento Voluntário aos alunos 

com deficiência de aprendizado escolar no município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/13........Dispõe sobre a criação de campanha educativa “Multa Moral” de 

respeito às vagas de estacionamento para idosos e deficientes.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Direitos do Cidadão e de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 296/13..........Dispõe sobre a oferta de “couvert” por restaurantes, lanchonetes, 

bares e afins, no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão –  Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 192/13...........Institui o Programa “Adote um Ponto de Táxi” e dá outras 

providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 14/13..........Institui a Carteira de Prioridade para portadores de enfermidades 

graves e doenças incapacitantes no âmbito do município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/13..........Condiciona a emissão da Certidão de Baixa e Habite-se à instalação 

de compartimentos apropriados para a coleta seletiva de resíduos nas edificações que menciona, e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 103/13........Dispõe sobre as características dos elevadores a serem instalados em 

edificações privadas de uso residencial, comercial, de serviço ou misto no município de Salvador e dá 

outras providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 223/13.......Dispõe sobre a instituição de sistema de marcação de horário para 

revalidação do Salvador Card.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES.  

                                         

PROJETO DE LEI Nº 190/13........Dispõe sobre a obrigatoriedade de constar, nas listas de materiais 

fornecidas pelas escolas, o número de (Internacional Standard Book Number (ISBN) correspondente ao 

livro solicitado e dá outras providencias.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 276/13..........Torna obrigatório o fornecimento de máscara facial descartável 

hospitalar, aos funcionários, pacientes e visitantes, com ou sem fins lucrativos, que operem unidades de 

saúde no município de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – votação  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 237/09.........Cria o Programa Fiscal da cidade no Município de Salvador e dá 

outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do 

Cidadão.   

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 55/13.......Torna obrigatória a impressão das contas de água, luz, telefone, 

celular, TV por assinatura, cartões de crédito, também em linguagem Braille.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização e de Direitos do cidadão. Com Emenda.  

1ª Discussão - Votação  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 46/11.......Institui a obrigatoriedade de instalação de portais automáticos 

eletrônicos com dispositivo de alerta sonoro para detectar armas de fogo nos shoppings centers. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 
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PROJETO DE LEI Nº 372/13.......Dispõe sobre a obrigatoriedade do equipamento gerador de energia 

nos prédios dotados de elevadores no território do município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais; Com Emendas.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI 254/13.........Institui o Sistema de Informações sobre violência nas escolas da rede 

municipal de ensino.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, e Emenda; de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, com voto em separado e Emenda; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 340/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade de emissão de extratos de conta 

corrente no sistema “Braille”, nas agências bancárias do Município de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 497/13.........Dispõe sobre a instalação de micro câmeras de vigilância em táxis 

na cidade de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; de Trânsito, Transporte e 

Serviços Municipais; e de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 66/10......Acrescenta dispositivos à Resolução 910/91 – Regimento 

Interno. 

2º Turno – Votação. 

Autor: vereador COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER. 

 

PROJETO DE LEI 514/13.........Dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão do horário de início do show 

principal e estimativa do término do mesmo, nos ingressos para eventos, no âmbito do Município de 

Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 21/14...........Altera dispositivo da Lei n° 8.199/2012, na forma que indica.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; e de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 178/13.........Dispõe sobre a instalação do sistema de segurança de portas 

giratórias com detector de metais nas casas lotéricas que funcionem como correspondentes bancários no 

município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização, com voto em separado; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 501/13...............Dispõe sobre a exigência de diploma em curso superior de 

jornalismo nos concursos públicos realizados na administração pública municipal de Salvador nas 

nomeações de cargos comissionados, na forma que especifica. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 52/13...............Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de Seguro Garantia 

por Empresas de Engenharia, Arquitetura e Agronomia ou profissional autônomo, contratados para a 

realização de obras, projetos e serviços junto ao Município de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. Com Voto em Separado.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 213/13..........Dispões sobre a cassação dos alvarás de funcionamento de casas de 

diversões, boates, casas de shows, hotéis, motéis, pensões, bares, restaurantes e estabelecimentos 

congêneres que permitirem a prática ou fizerem apologia, incentivo, mediação ou favorecimento à 

prostituição infantil ou à pedofilia no município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão; Saúde, Planejamento Familiar, 

Seguridade e Previdência Social; e Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ALADILCE SOUZA. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/13.............Denomina Vereador José Pires Castelo 

Branco, o Centro de Cultura desta Câmara Municipal. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALFREDO MANGUEIRA. 

 

PROJETO DE LEI 145/13.........Dispõe sobre a instalação de “Aparelhos de Ginásticas e 

Condicionamento Físicos Adaptados às Pessoas com Deficiência Física nos Parques e Centros 

Esportivos”.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e 

Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 182/13......Institui a Semana Municipal da Juventude, a ser realizada, 

anualmente, no período de 08 a 15 de agosto, que integrará o Calendário de eventos oficiais no município 

de Salvador.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer; e Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA.   

 

PROJETO DE LEI Nº 183/13............Institui a Semana Municipal de Combate e Prevenção ao Câncer 

de Próstata, a ser realizada a partir do dia 27 de novembro.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.   

1ª Discussão – votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI 625/13...........Dispõe sobre a divulgação, na página da Secretaria Municipal de 

Saúde na internet, da relação dos medicamentos fornecidos pela mesma.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 63/15.............Altera o artigo 5º da Resolução nº 1.558/2005, que cria 

a Ouvidoria Geral da Câmara Municipal do Salvador, na forma diante prevista. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 
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PROJETO DE LEI Nº 46/15..............Dispõe sobre a coleta de latas de aerossol e spray por 

estabelecimentos que comercializem produtos da espécie no Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador: DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/16...........Revoga a Lei nº 2.459 de 30 de janeiro de 1973, e dá outras 

providências.  

Com Parecer Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

 

PROJETO DE LEI Nº 368/15...........Dispõe acerca do porte de arma não-letal pelos Agentes de Trânsito 

e Transporte do Município do Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES.  

 

PROJETO DE LEI Nº 843/13...........(Reconstituído) Institui no Município do Salvador a “semana de 

prevenção e combate à depressão”, a ser realizada na primeira semana do mês de setembro de cada ano, e 

dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/15...........Dispõe sobre a presença de doula, durante o período de trabalho de 

pré-parto, parto e pós-parto imediato, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIS CARLOS SUICA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 16/16.............Institui no Calendário Oficial de Eventos da Cidade de Salvador, a 

Praça Itinerante do Doador de Sangue. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, 

com emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 448/16..........Indica ao prefeito, que regulamente o Parque Ecológico 

do Vale Encantado numa das categorias de Unidade de Conservação Integral do SNUC. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final.  

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 78/15...........Autoriza o Poder Executivo a promover a concessão de serviço 

público precedido de obra pública da rodovia expressa denominada Linha Viva, concede benefícios 

fiscais do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS) relativo às obras e instalações, por tempo 

determinado, bem como acresce o Código 19.0 ao anexo III da Lei nº 7.186/2006, alterada pela Lei nº 

7.727/2009, e dá outras providências 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Sem Parecer das 

Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Planejamento Urbano e Meio Ambiente; e 

Transportes, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL.   

(Conforme § 2º do artigo 80 do Regimento Interno) 
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PROJETO DE LEI Nº 409/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade por parte das empresas 

concessionárias de serviços de água e energia elétrica, no Município de Salvador, de fornecerem 

comprovantes impressos imediatamente após a leitura dos medidores.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 492/13...........Acrescenta o artigo 213-A, inciso VI e §§3º e 4º ao artigo 228 da 

Lei nº 5.503, de 01 de março de 1999, que institui o Código de Polícia Administrativa do Município do 

Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 826/13...........Assegura aos usuários do transporte coletivo urbano municipal uma 

área mínima de 0,25 m2 no interior do veículo (limite máximo de quatro usuários por metro quadrado) e 

dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas, e 

inclusive às Emendas; Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, 

com Emendas; Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 07/13...........Disciplina a implantação de provadores diferenciados para as 

pessoas com deficiência e com mobilidade reduzida nas lojas de departamentos e confecções no 

Município de Salvador e dá outras providencias. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 81/14...........Obriga a inclusão e reserva de vagas na rede pública e privada de 

educação no Município de Salvador para crianças e adolescentes com transtorno do espectro autista.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

REQUERIMENTO Nº 02/17....... Requer a instalação de Comissão Temporária de Assistência Social. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 99/17.........Requer Sessão Especial para debate acerca dos dispositivos das leis 

municipais 8.464/2013 e 8.473/2013, referentes ao aumento do Imposto Predial e Territorial  

Urbana (IPTU) em Salvador, com a devida convocação do Exmo. Secretário Municipal da Fazenda, o Sr. 

Paulo Ganem Souto, a ser realizada no Plenário desta Casa, em data e horário a serem designados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

REQUERIMENTO Nº 103/17.........Requer Sessão Especial para debate acerca do Decreto Municipal de 

número 27.946 de 18 de novembro de 2016, referente à isenção da cobrança da Taxa de Coleta, Remoção 

e Destinação de Resíduos Sólidos Domiciliares – TRSD (Taxa de Lixo), provenientes dos grandes 

geradores, com a devida convocação do Exmo. Secretário Municipal da Fazenda, o Sr. Paulo Ganem 

Souto, a ser realizada no Plenário desta Casa, em data e horário a serem designados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SIDNINHO 

REQUERIMENTO Nº 110/17......Requer a criação e instalação de Comissão Temporária Especial das 

Organizações Não Governamentais (ONGs), no Município de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TEO SENNA 
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REQUERIMENTO Nº 124/17........Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a criação e instalação da 

Comissão Temporária de Segurança Pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador KIKI BISPO  

 

MOÇÃO Nº 06/17......Repúdio à atitude visivelmente preconceituosa de violação do direito e da 

liberdade de consciência e de crença assegurados pela Constituição Federal que garante o livre exercício 

dos cultos religiosos e proteção aos locais de culto e a suas liturgias. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TOINHO CAROLINO 

 

PROJETO DE LEI Nº 20/13...........Dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas da Rede Pública 

Municipal de Ensino em manter os alunos em suas dependências, durante todo o turno em que sejam 

matriculados, mesmo sem aula no período, no caso de falta de professores. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Educação, Cultura, Esportes e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 134/13...........Dispõe sobre tornar a contratação obrigatória de “Pessoas em 

Situação de Rua”, pelas Empresas de Construção Civil, que atuem ou que venham a atuar no Município 

de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 330/13...........Dispõe sobre medidas contra a prática de trotes telefônicos 

dirigidos aos órgãos que especifica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 509/13...........Fica instituído o Título Empresa Amiga do Idoso, no Município de 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 76/14...........Torna obrigatório aos supermercados e hipermercados do Município 

de Salvador a disponibilizarem um funcionário para auxiliar os clientes com deficiência física ou visual 

durante suas compras.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; Direitos do Cidadão; e Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 144/15...........Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais de 

vendas e/ou instalação de som automotivo a fixarem em suas dependências o texto integral da Lei 

Municipal 7.899/2010, na forma que específica. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 232/15...........Dispõe sobre a prioridade processual das ações de imunidade 

tributária de templos religiosos, art. 150 da Constituição Federal, junto a Secretaria da Fazenda 

Municipal, e fixa outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 
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Autor: vereador CÁTIA RODRIGUES. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 45/13...........Institui-se a obrigatoriedade da inclusão de intérpretes de 

Línguas Brasileiras de Sinais – Libras em todos os eventos públicos oficiais realizados pela Câmara 

Municipal de Salvador.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer, inclusive às Emendas; e 

Reparação. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 56/09 (Reconstituído)........Altera e acrescenta 

dispositivos à Lei nº 5699 de 11 de fevereiro de 2000, alterada pela Lei nº 6324 de 05 de setembro de 

2003 (Meia Passagem Escolar).  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e contrário da Comissão 

de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. Sem parecer da Comissão de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do 

autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 170/09.............Obriga as instituições bancárias e financeiras que mantém caixas 

eletrônicos, no município de Salvador, a adaptá-los de modo a permitir seu acesso e uso por portadores de 

deficiência físico-motora e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final e de Direitos do 

Cidadão; e contrário das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Transporte, 

Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 210/09 (RECONSTITUIDO)......Determina a cassação do Alvará de 

Funcionamento das farmácias e drogarias ou quaisquer estabelecimentos que, comprovadamente, 

comercializem remédios ou produtos farmacêuticos falsificados ou adulterados e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização e de Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. E sem Parecer da Comissão 

de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão – Votação 

 Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na pauta de acordo com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 444/11...........Dispõe sobre a proibição do uso de produtos, materiais ou artefatos 

que contenham quaisquer tipos de amianto ou asbesto ou outros minerais que, acidentalmente, tenham 

fibras de amianto na sua composição.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final; e sem parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. Com voto em separado.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL. 

Incluído  na Ordem do Dia de acordo  com o § 3º do art.48 da LOM. Desarquivado a pedido do 

autor. 

 

MOÇÃO Nº 14/17......Repúdio ao desmatamento de área de preservação ambiental no bairro de São 

Marcos, Travessa Alto do Mandu, que dá acesso à Avenida Gal Costa, na cidade de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

REQUERIMENTO Nº 152/17......Requer à Mesa, nos termos do Regimento Interno, Título IX, art. 238, 

convocar o Senhor diretor-presidente da Agência Reguladora e Fiscalizadora dos Serviços Públicos de 

Salvador (ARSAL), Henrique Gonçalves Trindade, a fim de prestar esclarecimentos acerca de assuntos 

inerentes à Concorrência nº 001/2014 da Prefeitura Municipal de Salvador e outros relativos ao Sistema 

de Transporte Público da Cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação 
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Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 153/17......Requer à Mesa, nos termos do Regimento Interno, Título IX, art. 238, 

convocar o Senhor presidente do Consórcio Integra, José Augusto Evangelista de Souza, a fim de prestar 

esclarecimentos acerca de assuntos inerentes à Concorrência nº 001/2014 da Prefeitura Municipal de 

Salvador e outros relativos ao Sistema de Transporte Público da Cidade do Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 171/09...........Dispõe sobre a criação do Selo de Responsabilidade Social para 

empresas que desenvolvam Projetos de Inclusão Social no âmbito do Município de Salvador e dá outras 

providências.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com voto em separado; e 

contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. E sem parecer da Comissão de 

Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão – Votação 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL.  

Incluído na Ordem do Dia de acordo com o § 3º do art.48 da LOM.  

Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 29/05...............Dispõe sobre a comercialização de produtos ópticos em locais não 

credenciados e dá outras providências.  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização e de Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social, inclusive às 

Emendas; e contrário da Comissão de Direitos do Cidadão.  

1ª Discussão - Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS. 

Desarquivado a pedido do autor. 

 

MOÇÃO Nº 28/17......Repúdio ao Tribunal Superior de Justiça (TSJ) da Venezuela. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

REQUERIMENTO Nº 162/17......Requer a instalação de Comissão Especial de Inquérito com a 

finalidade de investigar a distribuição e comercialização de combustíveis na Cidade de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE E OUTROS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 423/13........Declara como patrimônio cultural imaterial do povo soteropolitano a 

festa dos pescadores em plataforma.  

Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. Com Parecer contrário 

da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão - Votação 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

Desarquivado a pedido do autor. 

 

PROJETO DE LEI Nº 447/13.........Torna obrigatória avaliação médica para realização de aulas de 

educação física nas escolas da rede municipal, e dá outras providências.  

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e de Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. Com Parecer contrário das Comissões de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  

1ª Discussão - Votação.  

Autor: vereador J. CARLOS FILHO. 

Desarquivado a pedido do autor. 

 

MOÇÃO Nº 30/17......Repúdio pelas declarações de caráter preconceituoso feitas pelo deputado federal 

Jair Bolsonaro. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 37/17...... Repúdio ao jogo "Blue Whale". 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 
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MOÇÃO Nº 40/17......Repúdio pela declaração da atual Ministra de Direitos Humanos, proferidas 

durante evento realizado no Palácio do Planalto, no último dia 16 de abril. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE LEI Nº 179/14...........Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de suporte para 

bicicletas na frota de ônibus integrantes das empresas concessionárias de transporte coletivo do Município 

de Salvador. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Transporte, Trânsito 

e Serviços Municipais. Com Parecer Contrário da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 168/17...........Indica ao prefeito, que instale no Largo da Mariquita, 

bairro do Rio Vermelho, um Cachorrodromo.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 172/17...........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para 

municipalização da Unidade de pronto Atendimento (UPA), situada no bairro de Escada, no Subúrbio de 

Salvador/Ba. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final. 

Discussão Única – Votação. 
Autor: vereador ORLANDO PALHINHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 317/17........Indica ao prefeito, a construção do “Memorial ACM”, na 

Avenida 29 de Março. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 328/13...........Obriga a realização do exame de oximetria de pulso em todos os 

recém-nascidos nos berçários das maternidades do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Saúde, 

Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. Com Parecer contrário da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 232/14...........Acrescenta Parágrafo Único ao artigo 44 da Lei n. 8.140/11, de 04 

de novembro de 2011 (padronização dos passeios públicos).  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 09/15...........Acrescenta dispositivo à Lei nº 3.903/1988, que institui normas 

relativas à execução de obras do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

MOÇÃO Nº 48/17......Repúdio e indignação à prática de abuso e exploração sexual de crianças e 

adolescentes. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 52/17......Aplausos pelo Dia Mundial das Crianças Vítimas de Agressão. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 
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MOÇÃO Nº 53/17...... Repúdio ao alto índice de violência contra a mulher apresentados pela Secretaria 

Estadual de Segurança Pública. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 54/17......Aplausos pelo Dia Nacional da Imprensa. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 55/17......Repúdio à Exploração do trabalho Infantil. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 56/17......Aplausos pelo Dia Nacional da Liberdade de Imprensa. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 57/17......Aplausos ao Dia Mundial Sem Tabaco. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 58/17......Aplausos ao Dia Mundial do Meio Ambiente. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 184/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento no artigo 215 

combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja 

disponibilizada as informações técnicas indispensáveis sobre os estudos urbanísticos que opinaram ou 

atestaram a perda das funções urbanísticas dos terrenos indicados no PL nº 223/17, para fins de exame e 

discussão do Projeto de Lei Nº 223/17, de abril de 2017, encaminhado, através da Mensagem nº 01/17, e 

que trata da desafetação de bens públicos de uso comum do povo e de uso especial, bem como à obtenção 

da necessária autorização legislativa para que se possa levar a efeito as correspondentes alienações. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 12/13...........Disciplina a contratação de segurança privada nas casas noturnas e 

similares, e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais, inclusive 

às Emendas; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 339/13...........Obriga a utilização, a distribuição e/ou comercialização de 

dispositivos perfuro-cortantes com dispositivo de segurança, e dá outras providências 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Seguridade Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUICA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 371/13...........Dispõe sobre a proibição do uso de propagandas e de 

comercialização de bebidas alcoólicas e cigarros, a menos de 200 (duzentos) metros das instituições de 

ensino público e privado, no âmbito do Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Direitos do Cidadão. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE. 

 

PROJETO DE LEI Nº 502/13...........Condiciona a emissão da Certidão de Baixa e Habite-se à 

construção de área para carga e descarga nos estabelecimentos comerciais e de serviços, e dá outras 

providências. 
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Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; Planejamento Urbano e 

Meio Ambiente, com Emenda. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES. 

 
PROJETO DE LEI Nº 108/16...........Institui a Semana da Mobilização Social pela Educação, no âmbito 

do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HILTON COELHO. 

 

MOÇÃO Nº 59/17......De congratulação ao Aniversário da Batalha Naval do Riachuelo - Data Magna da 

Marinha. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 60/17......De repúdio ao crescimento do Desmatamento da Mata Atlântica. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 61/17......De aplauso ao Dia da Artilharia. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 63/17......De Aplausos ao Dia Mundial de Conscientização da Violência Contra a Pessoa 

Idosa. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 64/17......De Aplausos ao Dia Mundial do Doador de Sangue. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 65/17......De Aplausos ao Dia da Criança Africana. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 66/17......De Aplausos ao Dia do Funcionário Público Aposentado. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 67/17......Repúdio ao encerramento dos serviços dos "Pontos de Cidadania". 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 68/17......De Aplausos à Campanha “Sou Mulher, Quero Respeito". 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 69/17......De Congratulações ao Parque Social do município de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

MOÇÃO Nº 71/17......Repúdio ao ato praticado pela Rede Globo na novela Malhação. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 72/17...... Aplausos à Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 
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REQUERIMENTO Nº 193/17......Requer à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento nos artigos 215 

combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja 

contratada consultoria independente para analisar todos os aspectos inerentes à proposta atinente ao PL nº 

223/17, que trata da Desafetação de bens públicos de uso comum do povo e de uso especial, em tramite 

na Câmara Municipal, uma vez que necessário se faz para fins de obtenção de informações técnicas sobre 

os estudos urbanísticos que atestem a perda das funções urbanísticas dos terrenos ali indicados. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

REQUERIMENTO Nº 195/17...... Requeiro à Mesa Diretora desta Casa, com fundamento nos artigos 

215 combinado com o artigo 218, V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que seja 

solicitado da Prefeitura Municipal de Salvador relação completa contendo as pessoas jurídicas devedores 

de impostos Municipais de Salvador, com seus respectivos valores totais de débitos, para fins de exame e 

discussão da necessidade de combater essa prática, e de se ter dimensão dos prejuízos que os devedores 

fazem aos cofres públicos municipais. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOSÉ TRINDADE 

 

PROJETO DE LEI Nº 562/13...........Estabelece o tempo de 15 (quinze) minutos para a tolerância na 

Zona Azul, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Transporte, Trânsito e 

Serviços Municipais; e Direitos do Cidadão. Com parecer contrário da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 258/17........Indica ao prefeito, que instale na praça Morro das 

Vivendas, Rua Rodrigo Argollo, 455 - Rio Vermelho, Salvador - BA, 41940-220, um Cachorrodromo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 417/17...........Indica ao prefeito, a divulgação, substituição e utilização 

de um novo símbolo para representar o idoso em placas utilizadas em espaços públicos e repartições 

públicas, bem como exigir e fiscalizar a adoção do novo símbolo por entidades privadas no Município 

que necessitam sinalizar situação preferencial a idoso como filas e estacionamentos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 418/17........Indica ao prefeito, que determine a inclusão de um 

intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS), reconhecida pela Lei nº 10.436/2002, em todos os 

eventos públicos oficiais realizados no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 419/17........Indica ao governador, a implementar um sistema 

informatizado e atual de cobrança do IPVA, utilizando-se de sistema de boletos ou de novas tecnologias 

de aplicativos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 420/17........Indica ao prefeito, para instituir Programa de Crédito 

Cultural, disponibilizando descontos em toda e qualquer atividade cultural na Cidade de Salvador/BA 

para aqueles que utilizem do sistema de coleta seletiva e reciclagem. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 421/17........Indica ao presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 

5ª Região, que providencie sistemas mais simples e acessíveis para o protocolo, tramitação e acesso dos 

advogados e partes nos processos judiciais eletrônicos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 422/17........Indica ao presidente do Tribunal Regional Federal da 1ª 

Região, que providencie sistemas mais simples e acessíveis para o protocolo, tramitação e acesso dos 

advogados e partes nos processos judiciais eletrônicos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 425/17...........Indica ao governador, que promova estudo de 

viabilidade técnica, através da Secretaria competente, em conjunto com a concessionária Internacional 

Marítima, a fim de disponibilizar aplicativo para compra das passagens hora marcada Ferry boat e 

Catamarã. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 426/17........Indica ao prefeito, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da Secretaria competente, para disponibilizar através de aplicativo de celular “Saúde 

online”, o qual possibilitará o agendamento de consultas, vacinas, assim como demais procedimentos 

realizados nas unidades de saúde do Município. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 427/17........Indica ao governador, que verifique a possibilidade de 

criação de Projeto de Lei para instituir isenção de idosos e deficientes nos pedágios da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 428/17........Indica ao governador, estudo de viabilidade técnica, 

através da Secretaria Estadual da Saúde, para promover vistoria nas instalações do Hospital Geral Roberto 

Santos, a fim de identificar formas de adequação para prestar um melhor serviço a Saúde Pública do 

nosso Estado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 429/17........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade técnica, através da 

Secretaria competente, para que o trecho Subúrbio x Calçada seja contemplado com a implantação de 

semáforos inteligentes. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 436/17........Indica ao presidente da Câmara Municipal de Salvador, a 

adoção de mecanismos de voto de opinião e acompanhamento por e-mail (sistema de push) no site oficial 

da CMS, visando a uma maior participação popular nos Projetos desta Casa Legislativa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 437/17........Indica ao prefeito, a ampliação da licença Paternidade de 

20 (vinte) dias para os servidores municipais, através da alteração ao Estatuto dos Servidores do 

Município de Salvador, tendo em vista a sua competência para a modificação do regime jurídico dos 

servidores públicos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 438/17........Indica ao prefeito, a criação do Programa de Educação 

continuada para os profissionais da área de saúde, sejam eles efetivos ou prestadores do serviço da Cidade 

do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL RIOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 440/17........Indica ao prefeito, a criação do cargo de Professor de 

Apoio Especializado em Educação Para Deficiente Visual caracterizado pelo orientador que tenha 

frequentado cursos de extensão ou de especialização voltados para o Atendimento Educacional 

Especializado para alunos portadores dessa deficiência. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 442/17........Indica ao prefeito, que a partir das 19h o embarque e 

desembarque que é feito no ponto de ônibus da Calçada sentindo Suburbana, que fica após a Inspetoria de 

Fiscalização de Mercadorias em Trânsito da Região Metropolitana de Salvador (IFMT-Metro) da 

Secretaria da Fazenda, seja transferido para o ponto em frente à estação da Companhia Brasileira de Trens 

Urbanos (CBTU).  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 443/17........Indica ao governador, para instruir o Programa Motorista 

Educado no Estado da Bahia, como objetivo de estabelecer desconto anual no imposto sobre a 

Propriedade de Veículos Automotores (IPVA), dispondo que esse desconto será para os condutores 

contribuintes do IPVA que não tenham incorrido em infração de trânsito por um período de 12 meses 

anterior a cobrança do tributo. Esse desconto poderá ser escalonado por percentuais não cumulativos. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 444/17........Indica ao prefeito,  para instruir o Programa Motorista 

Educado no Município de Salvador, com o objetivo de criar incentivos e benefícios aos condutores que 

não tenham incorridos em infração de trânsito por um período de 12 meses, podendo reservar percentual 

da receita proveniente das multas de trânsito para estabelecer como prêmio a ser sorteado entre os 

Motoristas Educados beneficiários nos termos do Programa ou ainda estabelecer convênios e parcerias 

com outras entidades públicas ou privadas para viabilizar o sorteio e a distribuição de outros prêmios 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 445/17........Indica ao prefeito, para instruir a criação de um Programa 

Multidisciplinar de Tratamento da Depressão Pós-Parto especifico e contínuo para mapeamento, 

diagnóstico e tratamento da depressão pós-parto na Rede Pública Municipal de Saúde, no Município de 

Salvador, incluindo atendimento a todas as gestantes e parturientes no âmbito de Salvador para 

diagnóstico e tratamento. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 446/17........Indica ao prefeito, para instruir o Programa de Educação 

de Combate às Drogas no Município de Salvador, vinculado à Secretaria Municipal de Educação em 

parceria com a Guarda Municipal – Secretaria de Ordem Pública, com cursos e palestras nas escolas, 

creches e comunidades fortalecendo um sistema de prevenção e esclarecimento quanto ao uso indevido de 

drogas e sua disseminação entre crianças e jovens. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 
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MOÇÃO Nº 75/17......Aplausos ao Dia da Independência da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 76/17......Aplausos ao Dia Municipal de Prevenção e Combate ao Crack na Cidade de 

Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 77/17......Aplausos aos 40 anos da Igreja Universal do Reino de Deus. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 423/17........Indica ao prefeito, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da Secretaria competente, para disponibilizar através de aplicativo de celular “Aqui tem 

Remédio”, a relação de estoque de medicamento disponíveis para a população, indicando nome da 

substância, especificar miligramas, quantidade e unidade que contém em estoque para entrega imediata. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 424/17........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da Secretaria competente, para disponibilizar através de aplicativo de celular “Aqui tem 

Remédio”, a relação de estoque de medicamento disponíveis para a população, indicando nome da 

substancia, especificar miligramas, quantidade e unidade que contem em estoque para entrega imediata. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº448/17........Indica ao presidente da República do Brasil, que 

regulamente o exercício da profissão de Trançadeira no âmbito brasileiro. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº449/17........Indica ao prefeito, que realize a inclusão na Lei 8.629/2014 

(Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores da Administração Direta, das Autarquias e Fundações 

Públicas do Poder Executivo do Município de Salvador), dos cargos efetivos de Regente Musical, bem 

como de Regente Assistente. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 450/17........Indica ao prefeito, a criação de uma Lei que possa instituir 

à atribuição de pontos na prova de títulos dos candidatos a concursos públicos municipais que tenham 

prestado serviço voluntários na Cidade de Salvador 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 451/17........Indica ao prefeito, a implantação do Programa “Biblioteca 

Popular”, em parceria com setores da sociedade, instituições não governamentais e empresas interessadas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 452/17........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

implantação do Projeto “Artes nas Escolas”, especialmente nas escolas localizadas nos bairros da 

periferia de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 453/17........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a criação 

de Centros de Apoio aos vendedores ambulantes licenciados no carnaval de Salvador, visando a dar 

melhores condições higiênicos-sanitárias, orientação e disciplina para a realização do trabalho no 

segmento a essas pessoas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 454/17........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para a 

implantação de painéis eletrônicos de votação nos circuitos da festa para oficializar a escolha da música 

do carnaval. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 457/17........Indica ao governador, a instituição do dia 12 de maio 

como o Dia Estadual de Combate ao Feminicídio no Estado da Bahia, e deverá ser incluído no Calendário 

Oficial de Eventos do Estado, além de serem realizadas campanhas educativas e preventivas em relação 

ao tema. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 458/17........Indica ao prefeito, o incentivo à Campanha Ver e 

Aprender no Munícipio de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CEZAR LEITE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 459/17........Indica ao prefeito, que determine aos órgãos responsáveis 

pela gestão do transporte público e mobilidade urbana de Salvador a realização de estudos para 

instrumentalizar a alteração do Decreto nº 18.226 de 14 de março de 2008, para incluir dentre as áreas 

operacionais do Subsistema de Transporte Especial Complementar (STEC), o bairro de Saramandaia, 

utilizando-se os veículos de dimensões reduzidas modelo Tuk-tuk. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 460/17........Indica prefeito, estudo de viabilidade técnica para a 

distribuição de dispositivo de segurança, conhecido como “botão do pânico”, para mulheres vitimadas por 

violência doméstica mesmo que com medida protetiva, no município de Salvador, sendo que para o 

desenvolvimento da presente ação, órgãos competentes poderão firmar termo de cooperação com o 

Tribunal de Justiça do Estado no sentido de garantir a efetividade de medidas protetivas.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 461/17........Indica ao prefeito, o programa “Jovem Empreendedor”, 

propiciando facilitação burocrática e estabelecendo faixas de desconto tributário para jovens que vivem 

sob condições de vulnerabilidade e querem empreender no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 462/17........Indica ao governador, o Programa de Trabalho Voluntário 

nas áreas de educação e esporte no Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador VADO IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 463/17........Indica ao prefeito, o “Programa de Trabalho Voluntário” 

nas áreas de educação e esporte do Município de Salvador. 
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Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 464/17........Indica ao governador, o “Programa de Trabalho Pré-

Vestibular Estadual” para alunos do terceiro ano, visando facilitar o ingresso dos estudantes de baixa 

renda à universidade. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 465/17........Indica ao prefeito, que altere a Lei nº 6266 de 20 de março 

de 2003, para fazer constar que os conselheiros tutelares farão jus ao recebimento de verba que guarde 

correspondência com os valores pagos aos demais servidores públicos do Município, a título de 

“Gratificação pela participação em operações especiais”, devendo ainda receber de forma retroativa tal 

verba ao período do carnaval de 2017, neste caso exclusivamente para os Conselheiros Tutelares que 

comprovadamente tenham trabalhado durante o evento.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 466/17........Indica a criação e implantação de estrutura necessária 

durante o carnaval, destinada exclusivamente a atuação dos conselheiros tutelares. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 467/17........Indica ao prefeito, a criação do Plano Municipal de 

Políticas para crianças e adolescentes, conforme determina a Lei nº 13.431/2017, art. 2, parágrafo único.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 203/17......Requer à Mesa, na forma regimental, a criação e instalação da 

Comissão Temporária Especial de Revisão à Lei Orgânica do Município de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

REQUERIMENTO Nº 204/17......Requer à Mesa, a convocação do Secretário Municipal de Urbanismo, 

Guilherme Cortizo Bellintani, a quem o subsecretário José Sérgio de Sousa Guanabara está subordinado, 

para que apresente pessoalmente a esta Casa Legislativa esclarecimentos referentes às notificações 

expedidas por esta secretaria para os imóveis localizados ao longo do percurso do desfile em 

comemoração ao Dois de Julho, nos termos dos art. 238 do Regimento Interno. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

REQUERIMENTO Nº 207/17......Requer à Mesa, nos termos do regimento Interno da Câmara 

Municipal, a criação de Comissão Especial Temporária para acompanhamento e avaliação de todas as 

atividades inerentes a regulamentação do serviço de mototaxista da Cidade de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

MOÇÃO Nº 79/17......Aplausos ao “Dia do Voluntário Social”. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 80/17......Aplausos ao Dia do Ingresso das Mulheres nas Fileiras da Marinha. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 81/17...... Aplausos ao Dia de Proteção às Florestas. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 
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MOÇÃO Nº 82/17......Aplausos ao Dia Municipal da Mulher Negra. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 83/17......Aplausos ao Dia Internacional da Mulher Negra Latino Americana e Caribenha. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 84/17......Aplausos aos 27 anos do Estatuto da Criança e Adolescente. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 85/17......Aplausos ao Dia Mundial da Liberdade de Pensamento. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 86/17......Congratulações à Guarda Civil pelos 9 anos de sua criação. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

REQUERIMENTO Nº 210/17......Requer a convocação do secretário municipal de Urbanismo, 

Guilherme Cortizo Bellintani, para que apresente pessoalmente a esta Casa Legislativa informações 

referentes ao projeto da Via Linha Viva, como seu traçado atual constante em peças gráficas, a situação 

dos Estudos de Impacto Ambiental e de Vizinhança e aos possíveis impactos e benefícios referentes à 

renúncia fiscal relativas ao Projeto nº 78/2015, nos termos dos art. 238 do Regimento Interno. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

MOÇÃO Nº 87/17......Aplausos ao Dia do Comerciante. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 88/17......Aplausos à ação do Núcleo de Investigações Jornalísticas da TV Record e à ação 

da Polícia Civil fluminense, por meio da Delegacia de Repressão a Crimes de Informática (DRCI) do Rio 

de Janeiro, na Operação Aquarius, com a prisão de um dos curadores do Jogo Baleia Azul. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 89/17......Aplausos ao Aniversário da Cidade de Muritiba/Ba. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

MOÇÃO Nº 90/17......Congratulações pelo Aniversário da Igreja Adventista do Sétimo Dia na Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

MOÇÃO Nº 92/17......Congratulações ao Dia do Motociclista. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

MOÇÃO Nº 93/17......Aplausos à trajetória da Universidade Estadual da Bahia e, em especial, à sua 

colocação entre as oitenta melhores universidades da América Latina - a única representante da Bahia - 

no ranking da revista Times Higher Education de 2017. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 94/17......Aplausos ao Dia Mundial da Amamentação. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

REQUERIMENTO Nº 217/17......Requer à Mesa, a convocação, nos termos dos art. 238 do Regimento 

Interno, dos Excelentíssimos Srs.  José Antônio Rodrigues Alves, secretário municipal de Saúde, e 
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Thiago Martins Dantas, secretário municipal de Gestão, para que apresentem pessoalmente a esta Casa 

Legislativa informações referentes à convocação dos aprovados no concurso público, Edital nº 01/2011, 

bem como informações detalhadas acerca do cumprimento das ordens judiciais relativas ao referido 

Edital. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador HILTON COELHO 

 

MOÇÃO Nº 95/17...... De Apoio pela aprovação Projeto de Lei nº 22.228/2017, que dispõe sobre “a 

identificação do intermediário na compra e venda de imóveis, a título oneroso, na respectiva escritura 

pública e dá outras providências”, da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 96/17......Aplauso à série de matérias jornalísticas publicadas pelo Bocão News sobre as 

audiências de custódia e o reflexo na segurança pública. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

MOÇÃO Nº 97/17...... Aplausos ao Dia Nacional da Lei Maria da Penha. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 98/17...... Aplausos ao Dia do Advogado. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 99/17......Aplausos aos 45 anos da Universidade de Salvador (UNIFACS). 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 100/17...... Repúdio à agressão sofrida pelo chefe do executivo na entrada da sessão de 

outorga do Título de Cidadão da Cidade do Salvador ao chefe do executivo paulista. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 101/17......Moção de Aplausos ao 70º aniversário da Fecomércio-BA. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 219/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a convocação de Sessão 

Especial desta Casa, em data a ser marcada, em homenagem ao coral da PM-BA. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 220/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização da Sessão 

Especial em comemoração ao Dia Nacional do Corretor de Imóveis (27 de agosto), com data e 

horário a serem posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 221/17......Requer, nos termos do art. 220, a convocação do 

superintendente da Guarda Municipal para prestar informações a esta Casa pelo episódio 

ocorrido com o 1º secretário desta Casa, vereador Toinho Carolino, no dia 06/08/2017. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador CARLOS MUNIZ 

 

REQUERIMENTO Nº 222/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização da Sessão 

Especial comemorativa aos 30 anos da casa de Jorge Amado, em data ser marcada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 
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REQUERIMENTO Nº 223/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, que seja solicitado à 

Secretaria da Justiça e Direitos Humanos e Desenvolvimento Social do Estado da Bahia 

(SJDHDS) informações sobre os motivos do encerramento das atividades do Projeto Ponto da 

Cidadania de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DE DIREITOS DAS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA 

 

REQUERIMENTO Nº 224/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia do Contador, a realizar-se em 22 de setembro, no Plenário desta Casa Legislativa. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

REQUERIMENTO Nº 225/17......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização da Sessão Especial em 

comemoração ao Dia Municipal de Prevenção e Combate ao HTLV-I e HTLV-II (28 de setembro), com 

data e horário a serem posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 226/17......Requer à Mesa, ouvido o plenário, a realização da Sessão Especial em 

comemoração aos 31 anos de fundação do Grupo Espírita Sementes de Amor, com data e horário a serem 

posteriormente definidos. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE EMENDA A LOM Nº 02/17...........Altera o Art. 48 da Lei Orgânica do Município de 

Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador HENRIQUE CARBALLAL  

 

PROJETO DE LEI Nº 121/11...........Institui o Programa Escola Segura nas escolas públicas e privadas 

do Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

PROJETO DE LEI Nº 142/13...........(Reconstituído) Torna obrigatória a inscrição do grupo sanguíneo e 

do fator RH nas fichas escolares dos alunos das redes pública do Município de Salvador. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Educação, Cultura, Esporte e Lazer, com Voto em Separado; e Saúde, Planejamento 

Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador J. CARLOS FILHO 

 

PROJETO DE LEI Nº 496/13...........Garante o atendimento prioritário e a acessibilidade de pessoas 

com obesidade, obesidade severa ou obesidade mórbida aos serviços dos estabelecimentos bancários, 

comerciais, órgãos públicos e outros serviços que importem em atendimento através de filas, senhas ou 

outros métodos similares. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Direitos do Cidadão; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar, Seguridade e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 186/14...........Altera a redação do artigo 19, da Lei nº 8.140/11, de 04 de 

novembro de 2011 (padronização dos passeios públicos).  

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais; e Assistência Social e Direitos das Pessoas 

com Deficiência. 

1ª Discussão – Votação. 
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Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 57/16...........Dispõe acerca da cobrança do valor da Tarifa de Esgoto no 

Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE LEI Nº 134/16...........Dispõe sobre a transferência das autorizações cedidas pelo Poder 

Executivo Municipal entre condutores autônomos e titulares do serviço de mototáxi do Município do 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 22/17...........Dispõe sobre a obrigatoriedade dos pet shop, 

clínicas veterinárias e todos os estabelecimentos e locais similares que oferecem os serviços de banho e 

tosa para cães e gatos, instalados na cidade de Salvador, a instalarem sistemas de gravação por câmeras de 

vídeo e disponibilizar os serviços e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora MARCELLE MORAES 

 

PROJETO DE LEI Nº 106/17...........Acrescenta dispositivo à Lei nº 8962/2015, a qual institui o 

Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Sustentável e Inovação (PIDI), e dá outras providências.   

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 107/17...........Estabelece como critério obrigatório para concessões, gratuidades, 

inserção em programas de incentivo, parcelamento, desconto, dentre outros benefícios concedidos pelo 

Município de Salvador à empresas privadas a observância ao previsto pelo art.  429 da CLT, e dá outras 

providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final, com Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador DUDA SANCHES 

 

PROJETO DE LEI Nº 212/17...........Altera a Lei 7.653, de 8 de junho de 2009, que institui o dia 23 de 

abril como o Dia Municipal da Favela, Subúrbio e Periferia, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 299/17...........Fica instituído o dia 27 de novembro como o “Dia Municipal de 

Combate à Sonegação Fiscal”. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 41/17........Institui a Frente Parlamentar as Receitas Tributárias do 

Município. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 468/17........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade para a autorização 

de recarga, venda de créditos eletrônicos para Meia Passagem Escolar (MPE), venda de cartão e créditos 

eletrônicos de bilhete avulso, venda de cartão e créditos eletrônicos de bilhete identificado nas casas 

lotéricas do Município. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 469/17........Indica ao presidente da República, que proceda, através do 

Ministério da Saúde, o estudo de viabilidade para a concessão nacional da Carteira da Grávida, no mesmo 

formato do Cartão do SUS, delegando tal atribuição aos Municípios. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 470/17........Indica ao presidente da República, através do Ministério 

dos Direitos Humanos e Ministério da Educação, um estudo de viabilidade para que seja realizada uma 

campanha nacional e psico sócio educativa, de Combate à Adultização e à Erotização Infantil. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 471/17........Indica ao prefeito, através Secretaria Municipal de 

Políticas Públicas para Mulheres, Infância e Juventude e Secretaria Municipal de Educação, um estudo de 

viabilidade para que seja realizada uma campanha psico sócio educativa, de Combate à Adultização e à 

Erotização Infantil. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 472/17........Indica ao governador, através da Secretaria de Educação 

do Estado da Bahia e Secretaria de Justiça, Cidadania e Direitos Humanos do Estado da Bahia, um estudo 

de viabilidade para que seja realizada uma campanha psico sócio educativa, de Combate à Adultização e à 

Erotização Infantil 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 473/17........Indica ao prefeito, a implantação do Programa Municipal 

de Ampliação e Criação dos Estacionamentos Públicos gratuitos destinados exclusivamente a 

ciclomotores, motonetas e motocicletas nos logradouros do município de Salvador, em especial nos 

bairros: Av. Tancredo Neves, Av. ACM, Pituba, Itaigara, Comércio, Av. Sete, dentre outros bairros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 474/17........Indica ao prefeito, que regulamente a Lei Municipal sob nº 

8.640/2014, nos moldes do artigo 4º. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 500/17........Indica ao presidente da República, por meio do Ministério 

da Fazenda no sentido realizar estudo de viabilidade para implantar uma unidade do equipamento 

denominado “Impostódromo”, em todas as capitais dos Estados Brasileiros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 501/17........Indica ao governador, por meio da Secretaria da Fazenda 

do Estado da Bahia no sentido realizar estudo de viabilidade para implantar uma unidade do equipamento 

denominado “Impostódromo”, na capital do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 502/17........Indica ao governador, a criação de Estacionamentos seja 

através de concessões ou não nas Estações de Metrô ou em suas proximidades podendo caso impossibilite 

a custeio pelo Estado que sejam explorados pela iniciativa privada levando em consideração que a 

maioria dos usuários pertencem classe trabalhadora, estudantes e idoso, e, que, portanto, sejam praticados 

preços que não inviabilize a implementação dos mesmos muito menos desestimule a utilização destes. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RICARDO ALMEIDA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 503/17........Indica ao prefeito, para que busque através de uma 

cooperação com o Governo Estadual a ampliação do programa de bilhetagem eletrônica visando integrar 

também o modal marítimo (Ferry, Travessias Plataforma/Ribeira, Salvador/Mar grande), com isso 

fazendo cumprir a lei mencionada e garantir aos usuários do sistema conforto, rapidez, segurança e 

trazendo ao sistema desafogo em dias de grande fluxo em suas plataformas de embarque. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 504/17........Indica ao governador, para que busque através de uma 

cooperação com a Prefeitura de Salvador a ampliação do programa de bilhetagem eletrônica visando 

integrar também o modal marítimo (Ferry, Travessias Plataforma/Ribeira, Salvador/Mar Grande), com 

isso fazendo cumprir a Lei mencionada e garantir aos usuários do sistema conforto, rapidez, segurança e 

trazendo ao sistema desafogo em dias de grande fluxo em suas plataformas de embarque. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 506/17........Indica ao presidente da República, através do Ministério 

da Educação, proceder com o estudo de viabilidade para inserir no currículo dos alunos de nível médio e 

fundamental, de forma interdisciplinar, conteúdos relativos a educação para o consumo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 507/17........Indica ao governador, por meio da Secretaria de 

Administração Penitenciária e Ressocialização (SEAP/BA), que realize estudo de viabilidade técnica para 

a elaboração de um Projeto de implantação de uma unidade prisional na Capital da Bahia seguindo o 

modelo das APAC’s com a parceria do Estado, União Empresas, Organizações Não Governamentais 

(ONG’s), Sociedade Civil e voluntários. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 508/17........Indica ao presidente da República, através do Ministério 

da Justiça, proceder com o estudo de viabilidade técnica para a elaboração de um projeto de implantação 

de uma unidade prisional na Capital da Bahia seguindo o modelo das APAC’s com a parceria do Estado, 

União Empresas, Organizações Não Governamentais (ONG’s), Sociedade Civil e voluntários. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 509/17........Indica ao presidente do Tribunal Regional Eleitoral 

(TRE/BA), o Projeto “Biometria vai as escolas”, a fim de que sejam realizados o cadastramento 

biométrico dos estudantes no âmbito escolar. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 



 

F-PL-004-01 

 

27 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 510/17........Indica ao presidente do Tribunal Regional Eleitoral 

(TRE/BA), o Projeto “Biometria itinerante”, a fim de que sejam realizados o cadastramento biométrico 

dos cidadãos nos bairros. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 511/17........Indica ao presidente do Tribunal Regional Eleitoral 

(TRE/BA), o Projeto “Biometria nas Repartições Pública”, a fim de que sejam realizados o cadastramento 

biométrico dos servidores. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 512/17........Indica ao governador, que verifique a possibilidade de 

criação de Projeto de Lei para proibir a instalação de radares e fotossensores em áreas consideradas de 

risco no Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 513/17........Indica ao prefeito, a criação e divulgação do calendário 

municipal de eventos oficiais no Município.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 514/17........Indica ao prefeito, que através da Secretaria Municipal 

Cidade Sustentável, proceda ao estudo de viabilidade para firmar parceria com empresas com expertise 

em gestão de resíduos sólidos, visando iniciar na Cidade de Salvador a gestão desses elementos de forma 

profissional, capacitada e qualificada. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 515/17........Indica ao prefeito, que, através da Secretaria Municipal de 

Saúde, realize estudo de viabilidade para que seja oferecido gratuitamente o planejamento familiar através 

do implante anticoncepcional subdérmico para adolescentes, usuárias de drogas e moradoras de rua como 

prevenção dos altos índices de abandono escolar, relacionamentos familiares conflituosos, gestação na 

adolescência, gestações de usuárias de drogas e de moradoras de rua. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 516/17........Indica ao presidente da República, que proceda a alteração 

dos artigos 97, III, “b” e 241 da Lei nº 8.112/90, para incluir os avós como pessoa da família e possibilitar 

a concessão de licença por falecimento dos avós do servidor público federal  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 517/17........Indica ao governador, ao governador, que viabilize a 

concessão aos doadores de sangue de Salvador, a diminuição de 01 (um) ponto na Carteira Nacional de 

Habilitação, aos que atingirem pontuação superior a 10 pontos, a cada doação feita, desde que não tenham 

cometido infração gravíssima e que não tenham doado sangue até quatro vezes ao ano, com intervalo 

mínimo de 60 dias, se homem, e até três vezes ao ano, com intervalo de 60 dias, se mulher, em Hospitais 

ou Banco de Sangue do Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 519/17........Indica ao prefeito, que através da Secretaria competente, 

proceda ao estudo de viabilidade para firmar novos convênios com outras empresas dos nichos supra 
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relacionados, de forma a atualizar e aprimorar o Programa de Valorização Municipal, incluindo nele 

expressamente a extensão aos servidores ocupantes de cargos comissionados. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 520/17........Indica ao prefeito, a implementação de normas para 

incentivar investimentos e desburocratizar procedimentos no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JUNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 526/17........ Indica ao prefeito, transferir a Empresa Salvador Turismo 

(SALTUR) para a região do Centro Histórico/Pelourinho. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURICIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 528/17........Indica ao presidente da República do Brasil, que realize o 

estudo de viabilidade para determinar que os órgãos que compõem a estrutura organizacional do Poder 

Executivo Federal na Cidade de Salvador, disponibilizem em seus sítios eletrônicos, a lista contendo as 

vagas oferecidas pelo Sistema Municipal de Intermediação de Mão de Obra (SIMM) na capital baiana. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 529/17........Indica ao presidente da República Federativa do Brasil, 

através do Ministério da Educação, proceder com o estudo de viabilidade para inserir no currículo dos 

alunos de nível médio e fundamental, de forma interdisciplinar, conteúdos relativos a habilidades para a 

vida. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 530/17........ Indica ao governador, a reativação dos “pontos de 

cidadania” da Cidade de Salvador, recontratação dos ex-funcionários do projeto, tendo em vista a 

necessidade que o programa desenvolve para reabilitação social das pessoas em situação de Rua e de 

usuárias de substâncias psicoativas.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 533/17........ Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade para 

implantação do “Centro Artístico” no bairro de São Caetano, no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 537/17........ Indica ao prefeito, que determine ao órgão competente à 

identificar uma área e realizar estudo técnico para implantação de um PIPÓDROMO, aonde será 

autorizado pelo poder público municipal o uso de linhas com cerol utilizadas para praticar o esporte em 

comento, no Município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO CORREIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 538/17........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade técnica para 

criação do Programa Cinema nas Escolas e Creches da rede pública municipal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 539/17........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da Secretaria competente, para a implantação de um Restaurante Prato do Povo no bairro 

de Periperi (entre a localidade de Nova Constituinte e Congo) no Subúrbio Ferroviário de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 541/17........Indica ao prefeito, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da Secretaria competente, para implantação de uma biblioteca pública estadual no 

Subúrbio Ferroviário de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 543/17........Indica ao governador, que promova estudo de viabilidade 

técnica, através da SETUR, para criar roteiro turístico contemplando os pontos turísticos da região 

Suburbana de Salvador.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 545/17........Indica ao prefeito, que proceda o estudo de viabilidade 

para disponibilização de álcool gel 70% para higiene das mãos em todas as repartições públicas do 

Município de Salvador, incluindo a Câmara de Vereadores. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 546/17........Indica ao prefeito, que proceda ao estudo de viabilidade 

para institui um aplicativo móvel intitulado “Luz pra Salvador”, compatível com as plataformas IOS e 

Android, visando possibilitar que o cidadão soteropolitano, em tempo real, solicite a troca de lâmpadas de 

postes. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 547/17........Indica ao prefeito, a realização de um convênio com o 

Fundo das Nações Unidas para a Agricultura e Alimentação (FAO), a fim de dar efetividade a Lei nº 

5.973 de 2001. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 548/17........Indica ao prefeito, que promova um estudo de viabilidade 

de instalação e adaptação para uso dos deficientes físicos de todos os banheiros nos prédios e logradouros 

públicos Municipais.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 549/17........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade de instalação de 

redes de wifi gratuitas nos pontos turísticos e em todos os espaços públicos de grande circulação. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 551/17........Indica ao prefeito, a criação de campanha educativa e 

informativa para efetivação da Lei Municipal nº 5978/01, bem como que ocorra a intensificação da 

fiscalização através da CODECON. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 552/17........Indica ao prefeito, que determine estudos possibilitando a 

reabertura do PPI – Programa de Parcelamento Incentivado no Município para o ano de 2017. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CEZAR LEITE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 554/17........Indica ao prefeito, a inclusão do profissional de 

fisioterapia, na forma do Decreto Lei nº 938/69, no rol de profissionais que comporão o quadro de 

servidores do futuro Hospital Municipal de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ATANAZIO JULIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 556/17........ Indica ao prefeito, reduzir o valor do Imposto sobre a 

Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) e sobre o Imposto Sobre Serviço - ISS dos 

estabelecimentos de serviço de saúde em troca de serviços gratuitos a população. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURICIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 557/17........ Indica ao prefeito, transferir a sede da Secretaria de 

Cultura e Turismo – SECULT para a região do Centro Histórico/Pelourinho. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURICIO TRINDADE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 558/17........ Indica ao prefeito, transferir a sede da Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano (SEDUR) para a região do Centro Histórico. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURICIO TRINDADE 

´ 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 562/17........Indica ao presidente da República Federativa do Brasil, 

que através do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN), estude a possibilidade de alterar o Art. 3º da 

Resolução nª 453, de 26 de setembro de 2013, de forma a obrigar que tal item de segurança contenha a 

informação do nome completo do motorista das motocicletas, motonetas, ciclomotores, triciclos 

motorizados e quadrículos motorizados e a sua tipagem sanguínea (Fator RH e Grupo Sanguíneo), 

cabendo ao motorista a inclusão dessas informações no seu capacete de segurança, 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 564/17........ Indica ao prefeito, a colocação de abrigos cobertos e 

bancos em todos os pontos de ônibus. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURICIO TRINDADE 

 

 


